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Na Transformačním fóru otevíráme témata, která chceme řešit, ať už je to energetika,
práce s daty, rozvoj krajiny po těžbě, nebo rozvoj moderního inovativního podnikání,
ukazujeme, že na ně máme odborníky a chceme pak tato témata dále rozvíjet. Dali jsme
dohromady tým schopných lidí, kteří mají vztah k našemu kraji a intenzivně v území pracují
spolu s dalšími aktéry v regionu,“ řekla v úvodu radní Iva Dvořáková.

Podrobný program: AKCE: Transformační fórum Ústeckého kraje 2024 (tcuk.cz)

Mezi hosty byli zástupci ministerstva životního prostředí, které OPST řídí, dále zástupci ministerstva
pro místní rozvoj, zástupci univerzit, neziskových organizací, ale také hosté z dalších krajů krajů – z
Moravskoslezského a Karlovarského.

„Operační program Spravedlivá transformace umožňuje financovat celou řadu témat, která mohou
pomoci transformaci v Ústeckém kraji úspěšně zvládnout – prostředky plynou např. na modernizaci
odborných učeben středních i základních škol, také se investuje do digitalizace ve školách,
podporujeme podnikání výhodnými úvěry, výzkum, vývoj nebo projekty pro obnovu území po těžbě.
Kromě konkrétních projektů vidím největší přínos v tom, že v kraji vznikají týmy odborníků, celé
komunity kolem transformace, které se velmi dobří učí připravovat a realizovat projekty, velmi dobře
komunikují jak v území na té regionální úrovní, tak také na té státní,“ zhodnotil Jan Kříž, vrchní
ředitel sekce ekonomiky životního prostředí Ministerstva životního prostředí.

Transformační fórum je první velkou akcí, kde se prezentoval strategický projekt Ústeckého kraje s
názvem Transformační centrum Ústeckého kraje, podpořený z OP Spravedlivá transformace. V rámci
panelové diskuse se představili jednotlivé pilíře projektu a týmy lidí, které je realizují. V projektu se
řeší témata v oblasti energetiky, inovací a podpory podnikání, rozvoj krajiny po těžbě, nebo oblast
digitalizace a chytrých dat.
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